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Dcera Klause Schwaba: Covid byl předchůdcem
nadcházejících „klimatických blokád“!

infokuryr.cz/n/2023/08/01/dcera-klause-schwaba-covid-byl-predchudcem-nadchazejicich-klimatickych-blokad

Dcera zakladatele Světového ekonomického fóra (WEF) Klause
Schwaba vysvětlila, že tyranská omezení během pandemie Covid
sloužila jako předzvěst budoucích „klimatických zákazů“.

Podle Schwaba Covid představoval „skvělou příležitost“ otestovat,
jak by veřejnost reagovala na autoritativní opatření, která by mohla
být použita k zahájení agendy WEF „Velký reset“.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/08/01/dcera-klause-schwaba-covid-byl-predchudcem-nadchazejicich-klimatickych-blokad/
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Zobrazení „klimatické krize“ sponzorované WEF má podle Schwaba
„přinést změnu, která není postupná…a postavit přírodu do středu
ekonomiky“.

Nicole Schwab se vyjádřila v nedávno zveřejněném videu
zachyceném během panelové diskuse WEF v roce 2020.

WEF uvádí Nicole Schwab jako „výkonnou členku výboru“
globalistické organizace, která je také spoluředitelkou Platformy pro
urychlení řešení založených na přírodě a 1t.org.

Setkání se uskutečnilo v červnu 2020 ve švýcarském Yvorne.

Účastníci diskutovali o tom, jak lze rýsující se „bezprostřední stav
nouze“ využít k prosazení dalších agend, jako je „Velký reset“ WEF.

„Tato krize [COVID] nám ukázala, že za prvé, pokud se na ni
zaměříme a vycítíme bezprostřední hrozbu pro naše živobytí, věci se
mohou rychle změnit,“ říká Nicole Schwab.

“A za druhé, že systém, který jsme měli předtím, byl jasně
neudržitelný.”

„Vidím tedy jako obrovskou příležitost, že jsme svědky tohoto
velkého resetu a že využíváme tyto ohromné   toky peněz – větší
páky, které mají dnes tvůrci politik k dispozici – způsoby, které dříve
nebyly možné, abychom dosáhli změny, která není možná. pouze
přírůstkové, ale můžeme se na to ohlédnout a říci, že to byl okamžik,
kdy jsme skutečně začali klást přírodu do středu ekonomiky.“

“Bereme úhel pohledu podnikání a vidíme, kde jsou příležitosti k
vytváření pracovních míst a regeneraci přírody.”

„Možností je mnoho a opět jde o postoj, že inovační technologie a
růst podnikání mohou jít ruku v ruce s pozitivními dopady na přírodu,
a my chceme některé z těchto příkladů ukázat.

„Regenerativní zemědělství je samozřejmě jeho důležitou součástí,“
zdůraznil Schwab.
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„Regenerativní zemědělství“ je nový zemědělský systém
propagovaný zastánci „zelené agendy“, který odstraňuje některé
tradiční prvky z nabídky potravin, jako je maso a mléčné výrobky,
které WEF a klimatičtí alarmisté démonizují.

Schwab dále řekl, že je mnohem snazší vymýt mozky mladším lidem
tím, že je přemluvíme do „klimatické krize“.

“A jedním z nejdůležitějších bodů reflexe je zde také zapojení
mládeže a pro mě je to opět změna myšlení restaurátorské
generace, dokážeme sami sebe chápat jako lidi?”

„Chci říct, že jsi mluvil o novém lidství, myslím, že jsi to zmínil, že?

“Můžeme se vidět jako generace obnovy?”

“Myslím, že to je cesta, kterou musíme jít.”

„Jsem si také jistý, že je to možné, ale myslím si, že to vyžaduje
hodně vůle, jak ze strany politiků, tak ze strany ekonomických
aktérů, abychom se rozešli s „byznysem jako obvykle“, ale velmi
vážným způsobem. a říci, že musíme činit velmi obtížná rozhodnutí.“

“Existují kompromisy, ale toto je naše šance, je to otázka rizika a
odolnosti, protože pokud nebudeme jednat hned, další otřesy budou
ještě horší.”

Od vzniku Covidu prosazuje WEF myšlenku „klimatického
uzamčení“.

Jak již dříve uvedl Slay News, WEF v září uvedl, že uzamčení
spojená s pandemií COVID-19 prokázala, že „miliardy občanů po
celém světě“ přijmou globální omezení svobod v zájmu „změny
klimatu“.

V článku publikovaném WEF organizace chválí, jak „miliardy“ lidí
splnily „omezení Covid“.
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Nezvolená organizace dále tvrdí, že veřejnost by udělala totéž pod
rouškou snižování „emisí uhlíku“.

Článek s názvem „My Carbon: An Approach to Inclusive and
Sustainable Cities“ naznačuje, že stejnou taktiku zastrašování lze
použít k uvalení dalších „omezení“ na širokou veřejnost.

Tématem článku je, jak přesvědčit lidi, aby přijali „osobní uhlíkové
emisní programy“.

Schwabova skupina poznamenává, že zlepšení technologie
sledování a sledování pomáhá překonat „politický odpor“ vůči
takovým programům.

„COVID-19 byl testem společenské odpovědnosti,“ píše se v článku.

Dále uvedl, že „miliardy občanů na celém světě přijaly velké
množství nepředstavitelných omezení veřejného zdraví“.

„Ve světě existuje mnoho příkladů udržování sociálního odstupu,
nošení roušek, hromadného očkování a přijímání aplikací pro
sledování kontaktů pro veřejné zdraví, což demonstruje jádro
individuální sociální odpovědnosti,“ pokračoval WEF.

Organizace dále uvádí, kolik lidí splnilo příkazy k zablokování
navzdory drtivým důkazům o škodlivých důsledcích takových
omezení pro společnost.

WEF pak předpokládá, že podobně podlézavě by se veřejnost
chovala i v jiných oblastech života.

ZDROJ

https://slaynews.com/news/klaus-schwabs-daughter-covid-precursor-coming-climate-lockdowns/
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